
Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

Office copy

Έκθεση και
οικονομικές
καταστάσεις

31 Δεκεμβρίου 2014



Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

Έκθεση και οικονομικές καταστάσεις 31 Δεκεμβρίου 2014

Περιεχόμενα

	Σελίδα
Διοικητικό Συμβούλιο και άλλοι αξιωματούχοι	1
Έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου	2 - 4
Έκθεση ανεξάρτητου ελεγκτή	5 - 6
Κατάσταση συνολικών εισοδημάτων	7
Ισολογισμός	8
Κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων	9
Κατάσταση ταμειακών ροών	10
Σημειώσεις στις οικονομικές καταστάσεις	11 - 20

Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

Διοικητικό Συμβούλιο και άλλοι αξιωματούχοι

Διοικητικό Συμβούλιο

Μαρία Κραμβιά Καπαρδή (Πρόεδρος)
Μάριος Σκανδάλης
Έλενα Τάνου (παραιτήθηκε 09 Οκτωβρίου 2014)
Ανδρέας Χρυσάφης (παραιτήθηκε 09 Οκτωβρίου 2014)
Άννα Παπαντωνίου (Γραμματέας)
Ανδρέας Ασιώτης (παραιτήθηκε 09 Οκτωβρίου 2014)
Σέργιος Σαββίδης (διορίστηκε 09 Οκτωβρίου 2014)
Αντώνης Πολυδώρου (διορίστηκε 09 Οκτωβρίου 2014)
Αντιγόνη Δρουσιώτου Σολομωνίδου (διορίστηκε 09 Οκτωβρίου 2014)
Δημήτρης Κατωπόδης (διορίστηκε 09 Οκτωβρίου 2014)
Παρασκευή Χρίστου (διορίστηκε 09 Οκτωβρίου 2014)
Χρήστος Χριστοφόρου (διορίστηκε 09 Οκτωβρίου 2014)

Γραμματέας Εταιρείας

Άννα Παπαντωνίου
Λίνδου 10
2095 Λευκωσία
Κύπρος

Εγγεγραμμένο γραφείο

Δημοσθένη Σεβέρη, 25
Μέγαρο Μετρόπολης
3ος όροφος
Γραφείο 301
1080 Λευκωσία

Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

Έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου

1 Το Διοικητικό Συμβούλιο παρουσιάζει την έκθεσή του μαζί με τις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας για την περίοδο που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014.

Κύριες δραστηριότητες

2 Οι κύριες δραστηριότητες της Εταιρείας, που δεν έχουν αλλάξει από την προηγούμενη περίοδο, είναι η πρόληψη, η επισήμανση και η καταπολέμηση, σε εθνικό επίπεδο, της διαφθοράς στις σχέσεις μεταξύ των Κρατών, μεταξύ Κρατών και φυσικών ή νομικών προσώπων δημόσιου ή ιδιωτικού δικαίου, και μεταξύ των προσώπων αυτών, με σκοπό την προάσπιση του κράτους δικαίου.

Αλλαγή λογιστικής περιόδου

3 Κατά το έτος 2014 η Εταιρεία άλλαξε την λογιστική της περίοδο από 30 Ιουνίου 2014 σε 31 Δεκεμβρίου 2014. Αυτές οι οικονομικές καταστάσεις έχουν προετοιμαστεί για την περίοδο που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014. Για λεπτομέρειες αναφερθείτε στην Σημείωση 1.

Ανασκόπηση των εξελίξεων, της τρέχουσας κατάστασης και της επίδοσης των δραστηριοτήτων της Εταιρείας

4 Το κέρδος της Εταιρείας για την περίοδο που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014 ήταν €19.068 (30 Ιουνίου 2014: ζημιά ύψους €1.289). Στις 31 Δεκεμβρίου 2014 το σύνολο των περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας ήταν €48.112 (30 Ιουνίου 2014: €59.409) και τα ίδια κεφάλαια ήταν €18.753 (30 Ιουνίου 2014: έλλειμμα €315). Η οικονομική κατάσταση, εξέλιξη και επίδοση της Εταιρείας όπως παρουσιάζεται στις οικονομικές καταστάσεις θεωρείται ικανοποιητική.

Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες

5 Οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που αντιμετωπίζει η Εταιρεία περιγράφονται στη Σημείωση 3 των οικονομικών καταστάσεων.

Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

Έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου (συνέχεια)

Προβλεπόμενη εξέλιξη της Εταιρείας

6 Ήδη, στα 4 χρόνια λειτουργίας, η οργάνωση έχει δημοσιεύσει μεγάλο αριθμό εκθέσεων, μελετών και εισηγήσεων οι οποίες στόχο έχουν την ενημέρωση της κυβέρνησης και των πολιτών ως επίσης να αποτελέσουν οδηγό για την ελαχιστοποίηση της διαφθοράς στον τόπο μας. Σε συνεργασία με την Διεθνή Διαφάνεια που εδρεύει στο Βερολίνο η Διεθνής Διαφάνεια-Κύπρος θα συνεχίσει τις ομάδες εργασίας εμπειρογνομόνων με την συμμετοχή ακαδημαϊκών και νομικών οι οποίοι εργάζονται για να καταθέσουν σύντομα σχετικά σχέδια νομοσχεδίων για θέματα όπως: (α) «διαβούλευση» (Lobbying), (β) προστασία του πληροφοριοδότη (Whistleblowing Protection Legislation).

7 Η οργάνωση έχει αναλάβει από τον Μάρτιο 2014 την υλοποίηση του ευρωπαϊκού προγράμματος ("Speak UP II" project (HOME/2012/ISEC/AG/FINEC/4000004407) που σκοπό έχει την λειτουργία υπηρεσίας Παροχής Υποστήριξης και Καθοδήγησης σε θύματα διαφθοράς. Η υπηρεσία που θα φέρει την ονομασία «Απαιτώ Διαφάνεια» θα στελεχώνεται από έμπειρους νομικούς και εθελοντές, οι οποίοι θα υποδέχονται τις καταγγελίες των πολιτών, θα τις επεξεργάζονται και θα δίνουν κατευθύνσεις για τα δικαιώματα των πολιτών και για την υπόθεση διαφθοράς που τους απασχολεί. Οι καταγγελίες που θα καταγραφούν και θα εξεταστούν θα βοηθήσουν στην προσπάθεια συγκεντρώσεως στοιχείων και εξάγωγης συμπεράσματος ώστε να προταθούν λύσεις για ουσιαστικές αλλαγές. Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί με την ουσιαστική οικονομική υποστήριξη του Προγράμματος Πρόληψης & Καταπολέμησης του Εγκλήματος – Ευρωπαϊκή Επιτροπή, Γενική Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων και έχει διάρκεια 2 χρόνια.

Αποτελέσματα

8 Τα αποτελέσματα της Εταιρείας για την περίοδο παρουσιάζονται στη σελίδα 7.

Διοικητικό Συμβούλιο

9 Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου στις 31 Δεκεμβρίου 2014 και την ημερομηνία αυτής της έκθεσης παρουσιάζονται στη σελίδα 1. Όλοι τους ήταν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για ολόκληρη την περίοδο μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2014, εκτός του κ. Σέργιου Σαββίδη, του κ. Αντώνη Πολυδώρου, της κα. Αντιγόνης Δρουσιώτου Σολομωνίδου, του κ. Δημήτρη Κατωπόδη, της κα. Παρασκευής Χρίστου και του κ. Χρίστη Χριστοφόρου που διορίστηκαν στις 09 Οκτωβρίου 2014 και της κα. Έλενα Τάνου, του κ. Ανδρέα Χρυσάφη και κ. Ανδρέα Ασσιώτη που παραιτηθήκαν στις 09 Οκτωβρίου 2014.

10 Δεν υπήρχαν σημαντικές αλλαγές στην κατανομή των αρμοδιοτήτων ή στην αποζημίωση του Διοικητικού Συμβουλίου.

Γεγονότα μεταγενέστερα του ισολογισμού

11 Δεν υπήρξαν σημαντικά γεγονότα μεταγενέστερα του ισολογισμού που να έχουν σχέση με την κατανόηση των οικονομικών καταστάσεων.

Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

Έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου (συνέχεια)

Ανεξάρτητοι Ελεγκτές

12 Οι Ανεξάρτητοι Ελεγκτές, PricewaterhouseCoopers Limited, έχουν εκδηλώσει επιθυμία να συνεχίσουν να παρέχουν τις υπηρεσίες τους. Ψήφισμα που να εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο να καθορίσει την αμοιβή τους θα κατατεθεί στην Ετήσια Γενική Συνέλευση.

Με Εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου


Μαρία Κραμβιά Καταρδή
Πρόεδρος



Λευκωσία,
29 Σεπτεμβρίου 2015



Έκθεση ανεξάρτητου ελεγκτή **Προς τα Μέλη της Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ**

Έκθεση επί των οικονομικών καταστάσεων

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ (η «Εταιρεία»), οι οποίες αποτελούνται από τον ισολογισμό στις 31 Δεκεμβρίου 2014, και τις καταστάσεις συνολικών εισοδημάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της περιόδου που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηματικές πληροφορίες.

Ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις οικονομικές καταστάσεις

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων που δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113, και για εκείνες τις εσωτερικές δικλίδες που το Διοικητικό Συμβούλιο καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθιστάται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, οφειλομένου είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Ευθύνη του ελεγκτή

Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο με σκοπό την απόκτηση λελογισμένης διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα.

Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων σχετικά με τα ποσά και τις γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Οι επιλεγόμενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή, περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους σφάλματος των οικονομικών καταστάσεων, οφειλομένου είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά τη διενέργεια αυτών των εκτιμήσεων κινδύνων, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές δικλίδες που σχετίζονται με την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων της οντότητας που δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δικλίδων της οντότητας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και του λελογισμένου των λογιστικών εκτιμήσεων που έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο, καθώς και την αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων.

Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα για να παράσχουν βάση για την ελεγκτική μας γνώμη.

*PricewaterhouseCoopers Ltd, Julia House, 3 Themistocles Dervis Street, CY-1066 Nicosia, Cyprus
P O Box 21612, CY-1591 Nicosia, Cyprus
T: +357 - 22 555 000, F: +357 - 22 555 001, www.pwc.com/cy*

PricewaterhouseCoopers Ltd is a member firm of PricewaterhouseCoopers International Ltd, each member firm of which is a separate legal entity. PricewaterhouseCoopers Ltd is a private company registered in Cyprus (Reg. No. 143594). A list of the company's directors including for individuals the present name and surname, as well as any previous names and for legal entities the corporate name, is kept by the Secretary of the company at its registered office at 3 Themistocles Dervis Street, 1066 Nicosia and appears on the company's web site. Offices in Nicosia, Limassol, Larnaca and Paphos.

Γνώμη

Κατά τη γνώμη μας, οι οικονομικές καταστάσεις δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα της χρηματοοικονομικής θέσης της Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ στις 31 Δεκεμβρίου 2014, και της χρηματοοικονομικής της επίδοσης και των ταμειακών ροών της για την περίοδο που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113.

Έκθεση επί άλλων νομικών απαιτήσεων

Σύμφωνα με τις επιπρόσθετες απαιτήσεις των περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετήσιων και των Ενοποιημένων Λογαριασμών Νόμων του 2009 και 2013, αναφέρουμε τα πιο κάτω:

- Έχουμε πάρει όλες τις πληροφορίες και εξηγήσεις που θεωρήσαμε αναγκαίες για σκοπούς του ελέγχου μας.
- Κατά τη γνώμη μας, έχουν τηρηθεί από την Εταιρεία κατάλληλα λογιστικά βιβλία, στην έκταση που φαίνεται από την εξέταση από εμάς αυτών των βιβλίων.
- Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας συμφωνούν με τα λογιστικά βιβλία.
- Κατά τη γνώμη μας και από όσα καλύτερα έχουμε πληροφορηθεί και σύμφωνα με τις εξηγήσεις που μας δόθηκαν, οι οικονομικές καταστάσεις παρέχουν τις απαιτούμενες από τον περί Εταιρειών Νόμο της Κύπρου, Κεφ. 113, πληροφορίες με τον απαιτούμενο τρόπο.
- Κατά τη γνώμη μας, οι πληροφορίες που δίνονται στην έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου συνάδουν με τις οικονομικές καταστάσεις.

Άλλο θέμα

Αυτή η έκθεση, περιλαμβανομένης και της γνώμης, ετοιμάστηκε για τα μέλη της Εταιρείας ως σώμα και μόνο σύμφωνα με το Άρθρο 34 των περί Ελεγκτών και Υποχρεωτικών Ελέγχων των Ετήσιων και των Ενοποιημένων Λογαριασμών Νόμων του 2009 και 2013 και για κανένα άλλο σκοπό. Δίνοντας αυτή τη γνώμη δεν αποδεχόμαστε ή αναλαμβάνουμε ευθύνη για οποιοδήποτε άλλο σκοπό ή προς οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο στη γνώση του οποίου αυτή η έκθεση δυνατόν να περιέλθει.



Νίκος Α. Θεοδούλου
Εγγεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής
εκ μέρους και για λογαριασμό της

PricewaterhouseCoopers Limited
Εγγεκριμένοι Λογιστές και Εγγεγραμμένοι Ελεγκτές

Λευκωσία, 29 Σεπτεμβρίου 2015

Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

Κατάσταση συνολικών εισοδημάτων για την περίοδο που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014

		Για την περίοδο από 1 Ιουλίου 2014 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2014	Έτος που έληξε 30 Ιουνίου 2014
	Σημ.	€	€
Δωρεές και χορηγίες	5	54.275	7.088
Κόστος προσωπικού		<u>(15.437)</u>	<u>(4.977)</u>
Μικτό κέρδος		38.838	2.111
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας		(19.854)	(3.400)
Άλλα έσοδα	6	<u>84</u>	-
Κέρδος/(ζημιά) και συνολικό εισόδημα/(ζημιά) για την περίοδο/το έτος		<u>19.068</u>	<u>(1.289)</u>

Οι σημειώσεις στις σελίδες 11 μέχρι 20 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.


Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

Ισολογισμός στις 31 Δεκεμβρίου 2014

	31 Δεκεμβρίου 2014	30 Ιουνίου 2014
Σημ.	€	€
Περιουσιακά στοιχεία		
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία		
Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός	11 1.444	1.608
Άυλα περιουσιακά στοιχεία	12 <u>1.925</u>	-
	<u>3.369</u>	<u>1.608</u>
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία		
Άλλα εισπρακτέα	13 900	529
Μετρητά και τραπεζικά υπόλοιπα	14 <u>43.843</u>	<u>57.272</u>
Σύνολο περιουσιακών στοιχείων	<u><u>48.112</u></u>	<u><u>59.409</u></u>
Ίδια κεφάλαια και υποχρεώσεις		
Αποθεματικά		
Κέρδη που κρατήθηκαν/ (Συσσωρευμένες ζημιές)	<u>18.753</u>	<u>(315)</u>
Μη βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις		
Αναβαλλόμενα έσοδα	15 -	<u>29.359</u>
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις		
Άλλοι πιστωτές	16 -	2.310
Αναβαλλόμενα έσοδα	15 <u>29.359</u>	<u>28.055</u>
	<u>29.359</u>	<u>30.365</u>
Σύνολο υποχρεώσεων	<u>29.359</u>	<u>59.724</u>
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων	<u><u>48.112</u></u>	<u><u>59.409</u></u>

Στις 29 Σεπτεμβρίου 2015 το Διοικητικό Συμβούλιο της Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ ενέκρινε αυτές τις οικονομικές καταστάσεις για έκδοση.


Μαρία Κραμβιά Καπαρδή, Πρόεδρος


Άννα Παπαντωνίου, Γραμματέας



Οι σημειώσεις στις σελίδες 11 μέχρι 20 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.

Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

Κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων για την περίοδο που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014

	(Συσσωρευμένες ζημιές)/ Κέρδη που κρατήθηκαν Σημ. €	Σύνολο €
Υπόλοιπο την 1 Ιουλίου 2013	<u>974</u>	<u>974</u>
Συνολικό εισόδημα Ζημιά για το έτος	<u>(1.289)</u>	<u>(1.289)</u>
Υπόλοιπο την 30 Ιουνίου 2014/1 Ιουλίου 2014	<u>(315)</u>	<u>(315)</u>
Συνολικό εισόδημα Κέρδος για την περίοδο	<u>19.068</u>	<u>19.068</u>
Υπόλοιπο την 31 Δεκεμβρίου 2014	<u><u>18.753</u></u>	<u><u>18.753</u></u>

Οι σημειώσεις στις σελίδες 11 μέχρι 20 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.

Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

Κατάσταση ταμειακών ροών για την περίοδο που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014

	Σημ.	Για την περίοδο από 1 Ιουλίου 2014 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2014 €	Έτος που έληξε 30 Ιουνίου 2014 €
Ροή μετρητών από εργασίες			
Κέρδος/(ζημιά) πριν τη φορολογία		19.068	(1.289)
Αναπροσαρμογές για:			
Αποσβέσεις ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	11	164	34
Αποσβέσεις άυλων περιουσιακών στοιχείων	12	175	-
Κίνηση στο αναβαλλόμενο εισόδημα - καθαρή		(28.055)	57.414
Πιστωτικούς τόκους	6	(84)	-
		<u>(8.732)</u>	<u>56.159</u>
Αλλαγές στο κεφάλαιο κίνησης:			
Άλλα εισπρακτέα		(371)	(329)
Οφειλόμενα έξοδα		<u>(2.310)</u>	<u>2.214</u>
Καθαρά μετρητά (για)/από εργασίες		<u>(11.413)</u>	<u>58.044</u>
Ροή μετρητών από επενδυτικές δραστηριότητες			
Αγορά ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	11	-	(1.642)
Αγορά άυλων περιουσιακών στοιχείων	12	(2.100)	-
Τόκοι που εισπράχθηκαν		84	-
Καθαρά μετρητά για επενδυτικές δραστηριότητες		<u>(2.016)</u>	<u>(1.642)</u>
Καθαρή (μείωση)/αύξηση στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα		(13.429)	56.402
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην αρχή της περιόδου/του έτους		<u>57.272</u>	<u>870</u>
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στο τέλος της περιόδου/του έτους	14	<u><u>43.843</u></u>	<u><u>57.272</u></u>

Οι σημειώσεις στις σελίδες 11 μέχρι 20 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.

Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

Σημειώσεις στις οικονομικές καταστάσεις

1 Γενικές πληροφορίες

Χώρα σύστασης

Η Εταιρεία συστάθηκε με έδρα την Κύπρο, ως ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, χωρίς μετοχικό κεφάλαιο (δ'εγγύησης), σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113. Το εγγεγραμμένο γραφείο της είναι στην Δημοσθένη Σεβέρη, 25, Μέγαρο Μετρόπολης, 3ος όροφος, Γραφείο 301, 1080 Λευκωσία.

Κύριες δραστηριότητες

Οι κύριες δραστηριότητες της Εταιρείας, που δεν έχουν αλλάξει από την προηγούμενη περίοδο, είναι η πρόληψη, η επισήμανση και η καταπολέμηση, σε εθνικό επίπεδο, της διαφθοράς στις σχέσεις μεταξύ των Κρατών, μεταξύ Κρατών και φυσικών ή νομικών προσώπων δημόσιου ή ιδιωτικού δικαίου, και μεταξύ των προσώπων αυτών, με σκοπό την προάσπιση του κράτους δικαίου.

Λογιστική περίοδος

Κατά το έτος 2014 η διεύθυνση της Εταιρείας και οι μέτοχοι ενέκριναν της αλλαγή της λογιστικής περιόδου της Εταιρείας από 30 Ιουνίου 2014 σε 31 Δεκεμβρίου 2014. Αυτή η απόφαση πάρθηκε για σκοπούς ορθότερης λειτουργίας και λογοδοσίας της Εταιρείας. Λόγω αυτής της αλλαγής η λογιστική περίοδος για αυτές της οικονομικές καταστάσεις αφορά την εξάμηνη περίοδο που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014 και, επομένως και τα πόσα που παρουσιάζονται σε αυτές τις οικονομικές καταστάσεις για την τρέχουσα περίοδο δεν είναι εντελώς συγκρίσιμη με τα ποσά που παρουσιάζονται για το έτος που έληξε 30 Ιουνίου 2014.

Λειτουργικό περιβάλλον της Εταιρείας

(i) Λειτουργικό περιβάλλον της Εταιρείας

Η Κυπριακή οικονομία έχει επηρεαστεί αρνητικά από την κρίση στον Κυπριακό τραπεζικό τομέα σε συνδυασμό με τη μη δυνατότητα της Κυπριακής Δημοκρατίας να αντλήσει δανεισμό από τις διεθνείς χρηματαγορές. Ως αποτέλεσμα, η Κυπριακή Δημοκρατία εισήλθε σε διαπραγματεύσεις με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο (η «Τρόικα»), για οικονομική στήριξη, οι οποίες κατέληξαν σε επίτευξη συμφωνίας και λήψη απόφασης από το Eurogroup στις 25 Μαρτίου 2013. Η απόφαση συμπεριλάμβανε την αναδιάρθρωση των δυο μεγαλύτερων τραπεζών στην Κύπρο μέσω «Διάσωσης με Ίδια Μέσα». Επιπρόσθετα, κατά το 2013 και 2014 η Κυπριακή οικονομία σημείωσε περεταίρω συρρίκνωση με μείωση στο Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν.

Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

1 Γενικές πληροφορίες (συνέχεια)

Η αβέβαιη οικονομική κατάσταση στην Κύπρο, η περιορισμένη διαθεσιμότητα ρευστότητας για δανειοδότηση, η αναδιάρθρωση του τραπεζικού τομέα με τη χρήση ίδιων μέσων στις περιπτώσεις της Λαϊκής Τράπεζας και της Τράπεζας Κύπρου, και η επιβολή περιοριστικών μέτρων στις τραπεζικές συναλλαγές σε συνδυασμό με την τρέχουσα κατάσταση στο τραπεζικό σύστημα και τη συνεχιζόμενη οικονομική ύφεση, θα μπορούσαν να επηρεάσουν τις προβλέψεις της Διεύθυνσης της Εταιρείας για τις αναμενόμενες ταμειακές ροές αναφορικά με την αξιολόγηση απομείωσης για χρηματοοικονομικά και μη χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία.

Η Διεύθυνση της Εταιρείας δεν είναι σε θέση να προβλέψει όλες τις εξελίξεις που θα μπορούσαν να έχουν αντίκτυπο στην οικονομία της Κύπρου και κατά συνέπεια, ποια επίδραση, αν υπάρχει, θα μπορούσαν να έχουν στη μελλοντική χρηματοοικονομική επίδοση, τις ταμειακές ροές και τη χρηματοοικονομική θέση της Εταιρείας.

Η Διεύθυνση της Εταιρείας εκτιμά ότι λαμβάνει όλα τα αναγκαία μέτρα για τη διατήρηση της βιωσιμότητας της Εταιρείας και την επέκταση των εργασιών της στο σημερινό επιχειρηματικό και οικονομικό περιβάλλον.

2 Περίληψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών

Οι κυριότερες λογιστικές πολιτικές που εφαρμόστηκαν στην κατάρτιση αυτών των οικονομικών καταστάσεων εκτίθενται πιο κάτω. Αυτές οι πολιτικές έχουν εφαρμοστεί με συνέπεια για όλα τα έτη που παρουσιάζονται σε αυτές τις οικονομικές καταστάσεις εκτός από όπου δηλώνεται διαφορετικά.

Βάση ετοιμασίας

Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας έχουν ετοιμαστεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ), και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ.113.

Κατά την ημερομηνία της έγκρισης των οικονομικών καταστάσεων, όλα τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς που έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (ΣΔΛΠ) και είναι εφαρμόσιμα από την 1 Ιουλίου 2014 έχουν υιοθετηθεί από την ΕΕ μέσω της διαδικασίας υιοθέτησης που καθορίστηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, με εξαίρεση ορισμένων προνοιών του ΔΛΠ 39 "Χρηματοοικονομικά Μέσα: Αναγνώριση και Αποτίμηση" σε σχέση με λογιστική αντιστάθμισης χαρτοφυλακίου.

Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους.

Η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ απαιτεί τη χρήση ορισμένων σημαντικών λογιστικών εκτιμήσεων και την άσκηση κρίσης από τη Διεύθυνση στη διαδικασία εφαρμογής των λογιστικών πολιτικών της Εταιρείας. Οι τομείς που απαιτούν μεγαλύτερου βαθμού κρίση ή είναι πιο πολύπλοκοι ή τομείς όπου οι παραδοχές και οι υπολογισμοί έχουν σημαντική επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται στη Σημείωση 4.

Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

2 Περίληψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών (συνέχεια)

Υιοθέτηση καινούργιων και αναθεωρημένων ΔΠΧΑ

Κατά το τρέχον έτος η Εταιρεία υιοθέτησε όλα τα νέα και αναθεωρημένα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) τα οποία σχετίζονται με τις εργασίες της και είναι εφαρμόσιμα για λογιστικές περιόδους που αρχίζουν την 1 Ιουλίου 2014. Η υιοθέτηση αυτή δεν είχε επιφέρει σημαντικές αλλαγές στις λογιστικές πολιτικές της Εταιρείας.

Κατά την ημερομηνία έγκρισης αυτών των οικονομικών καταστάσεων μια σειρά από νέα πρότυπα και τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες που ισχύουν για λογιστικές περιόδους που αρχίζουν μετά την 1 Ιουλίου 2014, και δεν έχουν εφαρμοστεί στην ετοιμασία αυτών των οικονομικών καταστάσεων. Κανένα από αυτά δεν αναμένεται να έχει σημαντική επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας.

Αναγνώριση εισοδημάτων

Η Εταιρεία αναγνωρίζει τα εισοδήματα όταν το ποσό του εισοδήματος μπορεί να υπολογιστεί αξιόπιστα, όταν είναι πιθανόν ότι μελλοντικά οικονομικά οφέλη θα εισρεύσουν προς την οντότητα και όταν πληρούνται συγκεκριμένα κριτήρια για κάθε μία εκ των εργασιών της Εταιρείας όπως αναφέρεται πιο κάτω. Τα έσοδα της Εταιρείας αναγνωρίζονται ως εξής:

(i) Πιστωτικοί τόκοι

Οι πιστωτικοί τόκοι αναγνωρίζονται χρησιμοποιώντας τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου. Όταν ένα δάνειο ή εισπρακτέο έχει απομειωθεί, η Εταιρεία μειώνει τη λογιστική του αξία στο ανακτήσιμο ποσό, το οποίο είναι οι εκτιμημένες μελλοντικές ταμειακές ροές προεξοφλημένες με το αρχικό πραγματικό επιτόκιο του μέσου και συνεχίζει την αναγνώριση της έκπτωσης ως πιστωτικούς τόκους. Οι πιστωτικοί τόκοι από απομειωμένα δάνεια και εισπρακτέα αναγνωρίζονται χρησιμοποιώντας το αρχικό πραγματικό επιτόκιο.

(ii) Εισοδήματα από δωρεές

Η αναγνώριση των εισοδημάτων από δωρεές αναγνωρίζεται όταν το δικαίωμα της Εταιρείας της σχετικής εισπραξης είναι εύλογα εξασφαλισμένο.

Ωφελήματα υπαλλήλων

Η Εταιρεία και οι υπάλληλοι συνεισφέρουν στο Κυβερνητικό Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων με βάση τους μισθούς των υπαλλήλων. Η Εταιρεία δεν έχει επιπρόσθετες υποχρεώσεις αφού πληρωθούν οι συνεισφορές. Προπληρωμένες συνεισφορές αναγνωρίζονται ως περιουσιακό στοιχείο στην έκταση που είναι πιθανή η επιστροφή μετρητών ή μείωση στις μελλοντικές πληρωμές.

Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

2 Περίληψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών (συνέχεια)

Φορολογία

Η Εταιρεία δεν υπόκειται σε φορολογία σύμφωνα με τον περί φορολογίας του Εισοδήματος Νόμο. Το Υπουργείο Οικονομικών αποφάσισε μέσω επιστολής του, ημερομηνίας 14 Σεπτεμβρίου 2011, να εγκρίνει την εταιρεία 'Διαφάνεια - Κύπρος Λτδ' ως Φιλανθρωπικό Ίδρυμα για σκοπούς του άρθρου 9(1)(στ) του περί Φορολογίας του Εισοδήματος νόμου.

Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός

Όλα τα ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός παρουσιάζονται με βάση τις πληρωμές και τις παραλαβές τους κατά τη διάρκεια του έτους.

Η γη δεν αποσβένεται. Οι αποσβέσεις για άλλα στοιχεία ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού υπολογίζονται χρησιμοποιώντας τη σταθερή μέθοδο, ώστε να κατανεμηθεί το κόστος ή η επανεκτιμημένη αξία μείον η υπολειμματική τους αξία στο διάστημα της εκτιμημένης ωφέλιμης ζωής τους. Τα ετήσια ποσοστά απόσβεσης είναι ως εξής:

Οι αποσβέσεις υπολογίζονται σύμφωνα με τη σταθερή μέθοδο ώστε να κατανεμηθεί το κόστος του κάθε στοιχείου ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού στο διάστημα της εκτιμημένης ωφέλιμης ζωής τους.

	%
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές	20

Η υπολειμματική αξία και οι ωφέλιμες ζωές αναθεωρούνται και προσαρμόζονται σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού εάν αυτό θεωρηθεί αναγκαίο.

Η λογιστική αξία ενός στοιχείου ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού μειώνεται αμέσως στο ανακτήσιμο ποσό εάν η λογιστική αξία υπερβαίνει το υπολογιζόμενο ανακτήσιμο ποσό.

Δαπάνες για επιδιορθώσεις και συντήρηση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού χρεώνονται στις κερδοζημιές στην περίοδο που προκύπτουν. Το κόστος σημαντικών ανακαινίσεων και άλλες μεταγενέστερες δαπάνες περιλαμβάνονται στη λογιστική αξία του περιουσιακού στοιχείου ή ανάλογα αναγνωρίζονται ως ξεχωριστό περιουσιακό στοιχείο, μόνο όταν είναι πιθανό πως θα προκύψουν μελλοντικά οικονομικά οφέλη στην Εταιρεία σε σχέση με το περιουσιακό στοιχείο, και το κόστος του μπορεί να υπολογιστεί αξιόπιστα.

Κέρδη και ζημιές από διάθεση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού προσδιορίζονται με τη σύγκριση των εισπράξεων με τη λογιστική αξία και αναγνωρίζονται στα "άλλα κέρδη/(ζημιές) – καθαρά" στις κερδοζημιές.

Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

2 Περίληψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών (συνέχεια)

Λογισμικά προγράμματα

Δαπάνες που έχουν άμεση σχέση με αναγνωρίσιμα και ξεχωριστά λογισμικά προγράμματα που ελέγχονται από την Εταιρεία και που πιθανό να δημιουργήσουν οικονομικά οφέλη που θα υπερβαίνουν τις δαπάνες για περισσότερο από ένα έτος αναγνωρίζονται ως άυλα περιουσιακά στοιχεία. Μετέπειτα τα λογισμικά προγράμματα παρουσιάζονται στο κόστος μείον συσσωρευμένες αποσβέσεις και μείον οποιαδήποτε συσσωρευμένη απομείωση στην αξία. Δαπάνες που βελτιώνουν ή επεκτείνουν την απόδοση των λογισμικών προγραμμάτων πέραν από τις αρχικές προδιαγραφές κεφαλαιοποιούνται. Δαπάνες που σχετίζονται με τη συντήρηση λογισμικών προγραμμάτων χρεώνονται στις κερδοζημιές στην περίοδο που προκύπτουν. Τα λογισμικά προγράμματα αποσβένονται σύμφωνα με τη σταθερή μέθοδο κατά τη διάρκεια της υπολογιζόμενης ωφέλιμης ζωής τους που δεν υπερβαίνει τα τρία έτη. Η απόσβεση ξεκινά όταν τα λογισμικά προγράμματα είναι διαθέσιμα προς χρήση και περιλαμβάνεται στα έξοδα διοικητικής λειτουργίας.

Άλλα εισπρακτέα

Τα άλλα εισπρακτέα αναγνωρίζονται αρχικά σε δίκαιη αξία και μετέπειτα παρουσιάζονται σε αποσβεσμένο κόστος, χρησιμοποιώντας τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου, μείον πρόνοιας για απομείωση της αξίας. Η πρόβλεψη για απομείωση καθορίζεται όταν υπάρχει αντικειμενική ένδειξη πως η Εταιρεία δεν θα είναι σε θέση να εισπράξει τα συνολικά εισπρακτέα ποσά σύμφωνα με τους αρχικούς όρους των εισπρακτέων. Το ποσό της πρόβλεψης είναι η διαφορά μεταξύ της λογιστικής αξίας του εισπρακτέου και της παρούσας αξίας των υπολογιζόμενων μελλοντικών ταμειακών ροών, προεξοφλημένων με το πραγματικό επιτόκιο.

Κεφάλαιο

Η Εταιρεία έχει συσταθεί χωρίς μετοχικό κεφάλαιο. Σύμφωνα με το καταστατικό της κάθε μέλος της Εταιρείας αναλαμβάνει να συνεισφέρει στα στοιχεία ενεργητικού τέτοιο ποσό που δεν θα υπερβαίνει τα 100 ευρώ ως ήθελε χρειαστεί αν ζητηθεί σε περίπτωση που αυτή διαλυθεί.

Εάν κατά τη διάλυση της Εταιρείας παραμείνουν, μετά την ικανοποίηση όλων των χρεών, περιουσιακά στοιχεία ή περίσσειμα ή πλεόνασμα, αυτά θα κατανέμονται σε εγκεκριμένο από τον Υπουργό Οικονομικών Φιλανθρωπικό Ίδρυμα στην Κύπρο.

Άλλοι πιστωτές

Οι άλλοι πιστωτές αναγνωρίζονται αρχικά σε δίκαιη αξία και μετέπειτα παρουσιάζονται σε αποσβεσμένο κόστος, χρησιμοποιώντας τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου.

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα

Στην κατάσταση ταμειακών ροών, τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα αποτελούνται από μετρητά στην τράπεζα.

Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

2 Περίληψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών (συνέχεια)

Αναβαλλόμενα έσοδα

Τα αναβαλλόμενα έσοδα αντιπροσωπεύουν δωρεές ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού και δωρεά για την χρηματοδότηση των προλειτουργικών εξόδων από τη Διεθνής Διαφάνεια. Διαγράφονται στην κατάσταση εσόδων και εξόδων με ετήσιες δόσεις που αντιστοιχούν στις αποσβέσεις των ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού και των προλειτουργικών εξόδων.

3 Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου

(i) Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου

Οι εργασίες της Εταιρείας την εκθέτουν σε πιστωτικό κίνδυνο.

Η Εταιρεία δεν έχει επίσημη πολιτική για τη διαχείριση των κινδύνων.

• Πιστωτικός κίνδυνος

Ο πιστωτικός κίνδυνος προκύπτει από ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα, καταθέσεις σε τράπεζες και χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, περιλαμβανομένων εκκρεμών εισπρακτέων και δεσμευτικών συναλλαγών.

Η Εταιρεία δεν έχει επίσημη πολιτική και διαδικασίες για τη διαχείριση και την παρακολούθηση του πιστωτικού κινδύνου.

4 Σημαντικοί λογιστικοί υπολογισμοί και εκτιμήσεις

Οι λογιστικοί υπολογισμοί και εκτιμήσεις αξιολογούνται σε συνεχή βάση και βασίζονται στην ιστορική εμπειρία και σε άλλους παράγοντες, συμπεριλαμβανομένων προσδοκιών σχετικά με μελλοντικά γεγονότα που πιστεύεται ότι είναι λογικά υπό τις περιστάσεις.

(i) Σημαντικοί λογιστικοί υπολογισμοί και παραδοχές

Η Εταιρεία κάνει υπολογισμούς και παραδοχές σε σχέση με το μέλλον. Ως αποτέλεσμα οι λογιστικοί υπολογισμοί σπανίως ισούνται με τα πραγματικά αποτελέσματα. Δεν υπήρχαν υπολογισμοί και οι παραδοχές που πιθανό να προκαλέσουν ουσιώδεις αναπροσαρμογές στη λογιστική αξία περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων κατά το επόμενο οικονομικό έτος.

5 Εισόδημα

	Για την περίοδο από 1 Ιουλίου 2014 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2014 €	Έτος που έληξε 30 Ιουνίου 2014 €
Δωρεές	9.720	300
Χορηγίες	44.555	6.788
	<u>54.275</u>	<u>7.088</u>

Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

6 Άλλα έσοδα

	Για την περίοδο από 1 Ιουλίου 2014 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2014 €	Έτος που έληξε 30 Ιουνίου 2014 €
Πιστωτικοί τόκοι:		
Τραπεζικά υπόλοιπα	<u>84</u>	<u>-</u>

7 Ανάλυση εξόδων κατά είδος

	Για την περίοδο από 1 Ιουλίου 2014 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2014 €	Έτος που έληξε 30 Ιουνίου 2014 €
Αμοιβή Ελεγκτών	4.000	-
Αποσβέσεις και χρεώσεις απομείωσης (Σημ. 11 και 12)	339	34
Συντήρηση ιστοσελίδας	1.251	-
Ενοίκια λειτουργικών μισθώσεων	1.400	-
Δικηγορικά έξοδα	7.000	-
Κόστος προσωπικού (Σημ. 8)	15.437	4.977
Έξοδα διαφήμισης και προώθησης	2.823	-
Ταξιδιωτικά έξοδα	1.641	1.544
Τηλέφωνα	479	223
Ηλεκτρισμός	112	-
Έξοδα εφόρου εταιριών	-	1.430
Τραπεζικά έξοδα	7	169
Λοιπά έξοδα	802	-
Συνολικά έξοδα	<u>35.291</u>	<u>8.377</u>

8 Κόστος προσωπικού

	Για την περίοδο από 1 Ιουλίου 2014 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2014 €	Έτος που έληξε 30 Ιουνίου 2014 €
Μισθοί και ημερομίσθια	13.818	4.454
Κοινωνικές ασφαλίσσεις και άλλες εισφορές	1.619	523
	<u>15.437</u>	<u>4.977</u>

9 Χρηματοοικονομικά μέσα ανά κατηγορία

	Δάνεια και εισπρακτέα €	Σύνολο €
30 Ιουνίου 2014		
Περιουσιακά στοιχεία όπως παρουσιάζονται στον ισολογισμό		
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	<u>57.272</u>	<u>57.272</u>

Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

9 Χρηματοοικονομικά μέσα ανά κατηγορία (συνέχεια)

	Άλλες χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις €	Σύνολο €
Υποχρεώσεις όπως παρουσιάζονται στον ισολογισμό		
Οφειλόμενα έξοδα	<u>1.880</u>	<u>1.880</u>
		Δάνεια και εισπρακτέα €
31 Δεκεμβρίου 2014		
Περιουσιακά στοιχεία όπως παρουσιάζονται στον ισολογισμό		
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα		<u>43.843</u>

10 Πιστωτική ποιότητα των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων

Η πιστωτική ποιότητα των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων τα οποία δεν είναι ούτε ληξιπρόθεσμα ούτε απομειωμένα, μπορεί να καθοριστεί με αναφορά σε εξωτερικές πιστωτικές αξιολογήσεις (αν υπάρχουν) ή σε ιστορικές πληροφορίες σχετικά με τα ποσοστά αθέτησης εκπλήρωσης υποχρεώσεων από τα συμβαλλόμενα μέρη:

	31 Δεκεμβρίου 2014 €	30 Ιουνίου 2014 €
Μετρητά στην τράπεζα		
Caa3	<u>41.843</u>	<u>57.272</u>

11 Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός

	Ηλεκτρονικοί υπολογιστές €
Έτος που έληξε στις 30 Ιουνίου 2014	
Καθαρή λογιστική αξία στην αρχή του έτους	-
Προσθήκες	1.642
Χρέωση απόσβεσης (Σημ. 7)	<u>(34)</u>
Καθαρή λογιστική αξία στο τέλος του έτους	<u>1.608</u>
Την 30 Ιουνίου 2014	
Κόστος	1.642
Συσσωρευμένες αποσβέσεις	<u>(34)</u>
Καθαρή λογιστική αξία	<u>1.608</u>
Περίοδος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014	
Καθαρή λογιστική αξία στην αρχή του έτους	1.608
Χρέωση απόσβεσης (Σημ. 7)	<u>(164)</u>
Καθαρή λογιστική αξία στο τέλος του έτους	<u>1.444</u>
Την 31 Δεκεμβρίου 2014	
Κόστος	1.642
Συσσωρευμένες αποσβέσεις	<u>(198)</u>
Καθαρή λογιστική αξία	<u>1.444</u>

Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

12 Άυλα περιουσιακά στοιχεία

	Λογισμικά προγράμματα €
Περίοδος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014	
Προσθήκες	2.100
Χρέωση απόσβεσης (Σημ. 7)	<u>(175)</u>
Καθαρή λογιστική αξία στο τέλος της περιόδου	<u>1.925</u>
Την 31 Δεκεμβρίου 2014	
Κόστος	2.100
Συσσωρευμένες αποσβέσεις και απομείωση	<u>(175)</u>
Καθαρή λογιστική αξία	<u><u>1.925</u></u>

13 Εισπρακτέα

	31 Δεκεμβρίου 2014 €	30 Ιουνίου 2014 €
Προπληρωμές	<u>900</u>	<u>529</u>

Η λογιστική αξία των άλλων εισπρακτέων είναι περίπου η ίδια με τη δίκαιη αξία.

14 Μετρητά και τραπεζικά υπόλοιπα

	31 Δεκεμβρίου 2014 €	30 Ιουνίου 2014 €
Μετρητά στην τράπεζα και στο ταμείο	<u>43.843</u>	<u>57.272</u>

Για σκοπούς της κατάστασης ταμειακών ροών τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιλαμβάνουν:

	Για την περίοδο από 1 Ιουλίου 2014 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2014 €	30 Ιουνίου 2014 €
Μετρητά στην τράπεζα και στο ταμείο	<u>43.843</u>	<u>57.272</u>
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	<u><u>43.843</u></u>	<u><u>57.272</u></u>

Τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα αναλύονται ανά νόμισμα ως εξής:

	2014 €	2014 €
Ευρώ - νόμισμα λειτουργίας και παρουσίασης	<u>43.843</u>	<u>57.272</u>

Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ

15 Αναβαλλόμενα έσοδα

Χορηγία που ξεκίνησε το Μάρτιο 2014 για διάρκεια 2 ετών από την Ευρωπαϊκή Ένωση προς αριθμό εθνικών παραρτημάτων της Διεθνούς Διαφάνειας, περιλαμβανομένης της Διαφάνεια Κύπρος Λίμιτεδ για χρηματοδότηση εξόδων και της αγοράς ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού που αφορούν το ευρωπαϊκό πρόγραμμα "Speak UP II" που σκοπό έχει την λειτουργία υπηρεσίας Παροχής Υποστήριξης και καθοδήγησης σε θύματα διαφθοράς.

	Για την περίοδο από 1 Ιουλίου 2014 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2014 €	Έτος που έληξε 30 Ιουνίου 2014 €
Δωρεά		
Την 1 Ιουλίου 2014	64.202	-
Προσθήκες έτους	<u>-</u>	<u>64.202</u>
Στις 31 Δεκεμβρίου 2014 / 30 Ιουνίου 2014	<u>64.202</u>	<u>64.202</u>
Διαγραφές		
Την 1 Ιουλίου	(6.788)	-
Διαγραφές έτους	<u>(28.055)</u>	<u>(6.788)</u>
Στις 31 Δεκεμβρίου 2014 / 30 Ιουνίου 2014	<u>(34.843)</u>	<u>(6.788)</u>
Καθαρή αξία		
Στις 31 Δεκεμβρίου 2014 / 30 Ιουνίου 2014	<u>29.359</u>	<u>57.414</u>

16 Άλλοι πιστωτές

	31 Δεκεμβρίου 2014 €	30 Ιουνίου 2014 €
Δάνεια από διευθυντές και διοικητικό προσωπικό	-	1.880
Οφειλόμενα έξοδα	<u>-</u>	<u>430</u>
	<u>-</u>	<u>2.310</u>

17 Γεγονότα μεταγενέστερα του ισολογισμού

Δεν υπήρξαν σημαντικά γεγονότα μεταγενέστερα του ισολογισμού που να έχουν σχέση με την κατανόηση των οικονομικών καταστάσεων.

Έκθεση ανεξάρτητου ελεγκτή στις σελίδες 5 μέχρι 6.

